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 What Singaporeans think of NEHR
More than 2,000 people were polled for their views on the National Electronic 
Health Record (NEHR) system. Here are some of the questions they were asked, 
and their responses.

“I am confident that my data in the NEHR is secured.”

“Your medical information being seen by all your 
attending doctors.”

“Your medical information being used for matters of 
public interest by the Ministry without your consent.”

“With the NEHR, my doctor(s) will be able to make 
better-informed diagnoses and decisions for the best 
course of treatment to improve my health.”
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People were most comfortable with sharing: People were least comfortable with sharing:
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41.7% 43.5% 45%

Operating theatre notes and procedures (sensitive)

Doctor’s diagnosis (sensitive)

Laboratory and radiology reports (sensitive)

Doctor’s diagnosis (general)

Allergies 

Medication history (general)

81.9% 79.1% 77.6%
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How concerned are you?


